
Результаты опроса родителей (законных представителей)  

по удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности 

С целью выявления удовлетворенности родителей качеством образовательного 

процесса в КГБПОУ «Канский технологический колледж» и его филиалах 

Нижнепойменском и Тасеевском, был проведен опрос, в котором приняли участие 

родители (641 человек) студентов всех курсов и специальностей:   546  родителей 

студентов, обучающихся в колледже, 57 родителей студентов,  обучающихся в 

Нижнепойменском филиале и 28 родителей студентов,  обучающихся в Тасеевском 

филиале.  

Мониторинг качества образовательных услуг 

 

вопросы  КГБПОУ 

«Канский 

технологический 

колледж» 

Тасеевский 

филиал  КГБПОУ 

«Канский 

технологический 

колледж» 

Нижнепойменский 

филиал  КГБПОУ 

«Канский 

технологический 

колледж» 

1.Качество преподавания‚ уровень профессионализма преподавателей 

Полностью удовлетворен/а 80,0% 78,5% 78,9% 

Частично удовлетворен/а 16,8% 17,9% 17,5% 

Не удовлетворен/а 3,2% 3,6% 3,5% 

2.Качество расписания занятий 

Полностью удовлетворен/а 87,4% 85,7% 80,7% 

Частично удовлетворен/а 10,4% 10,7% 14% 

Не удовлетворен/а 2,2% 3,6% 5,3% 

3.Возможность участия Вашего ребенка в культурных мероприятиях колледжа/филиала 

Полностью удовлетворен/а 87,4% 75% 87,7% 

Частично удовлетворен/а 10,4% 17,9% 7% 

Не удовлетворен/а 2,2% 7,1% 5,3% 

4.Возможность участия Вашего ребенка в спортивных мероприятиях колледжа/ филиала 

Полностью удовлетворен/а 89,6% 85% 87,8% 

Частично удовлетворен/а 8,3% 7,9% 8,7% 

Не удовлетворен/а 2,1% 7,1% 3,5% 

5.Возможность участия Вашего ребенка в профессиональных мероприятиях (олимпиадах‚ 

марафонах знаний‚ конкурсах‚ выставках и т.п.) 

Полностью удовлетворен/а 82% 85% 80,6% 

Частично удовлетворен/а 16,9% 11,4% 15,8% 

Не удовлетворен/а 1,1% 3,6% 3,6% 

6.Материально-техническая база обучения (состояние аудиторий‚ кабинетов‚ лабораторий) 

Полностью удовлетворен/а 86% 78,2% 75,4% 

Частично удовлетворен/а 12,9% 11,4% 19,3% 

Не удовлетворен/а 1,1% 10,7% 5,3% 

7. Оцените степень Вашей удовлетворенности условиями проживания Вашего ребенка в 

общежитии (только для проживающих в общежитии) 

Полностью удовлетворен/а 85% 87,5% 72,6% 



Частично удовлетворен/а 11% 12,5% 23,4% 

Не удовлетворен/а 4% 0% 4% 

8.Как Вы полагаете‚ обучение в колледже/филиале, будет способствовать профессиональной 

карьере Вашего ребенка? 

Да 95,3% 77,8% 85,5% 

Нет 1% 17,9% 7% 

Затрудняюсь ответить 3,7% 4,3% 7,5% 

9.Будете ли Вы рекомендовать обучение в колледже/филиале  другим людям? 

Буду рекомендовать 89,6% 85% 83,6% 

Не буду рекомендовать 3,2% 7,1% 15,3% 

Затрудняюсь ответить 7,2% 7,9% 1,1% 

 


